

2018 级中技幼儿教育班“学雷锋精神，树文明形象” 践行社会主义核心价值观主题班会

习近平总书记指出：“雷锋精神”是永恒的，是践行社会主义核心价值观的生动体现，号召大家要做“雷锋精神”的种子，把“雷锋精神”广播在祖国大地上。为贯彻落实践行社会主义核心价值观，培养学生“雷锋精神”，引导学生向上向善，江西省电子商务高级技工学校 2018 级幼儿教育班全体同学于 3 月 25 日在实验楼 402 教室召开了“学雷锋精神，树文明形象”践行社会主义核心价值观主题班会。江西省电子商务高级技工学校校长张甫旺、机电与建筑工程系主要领导崔宏亮、冷斌等参加了主题班会。

班会伊始，班主任欧阳春根老师指出了召开主题班会的意义和目的，主持人钟怡同学跟同学们一起回顾了雷锋的生平，部分同学代表畅谈了她们眼中的雷锋精神和身边的一些不文明现象。同学们纷纷表示，学雷锋精神，不是停留在口头上，而是要化为行动，从小事做起，从身边事情做起，树立文明新风气。

最后，张甫旺校长对本次主题班会作了重要总结，他首先表示受邀参加此次主题班会感到很高兴，听了同学们的发言后感到很欣慰。并就如何看待社会不良现象，如何弘扬真善美的雷锋精神，向同学们提出了一些建议。希望大家大力弘扬雷锋精神，向雷锋学习，做雷锋精神的种子。